

中国体育代表团:

在第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上,我国残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先、尽展风采,取得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的优异成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届残奥会上,你们牢记党和人民的嘱托,发扬“使命在肩、奋斗有我”的精神,以昂扬的斗志、不屈的作风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度,展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。你们大力弘扬中华体育精神和残奥精神,挑战极限、追求卓越,自信乐观、开放友好,向全世界展示了中国精神和中国形象。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,继续发扬残疾人体育的光荣传统,再接再厉,勇创佳绩,鼓舞广大残疾人积极康复健身,尽展聪明才智,实现人生梦想;激励全社会自信自强、奋勇向前,在中国式现代化进程中共同创造幸福美好的生活。

祖国和人民期待着你们平安凯旋!

中共中央
国务院2024年9月8日
(新华社北京9月8日电)

习近平同志《论教育》出版发行

新华社北京9月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论教育》,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于教育的重要文稿47篇,其中部分文稿是首次公开发表。

教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把教育作为国之大计、党之大计,坚持教育优先发展,作出加快教育现代化、建设教育强国的重大决

策,推动新时代教育事业取得历史性成就、发生格局性变化。我国已建成世界上规模最大的教育体系,教育现代化发展总体水平跨入世界中上国家行列。习近平同志围绕教育发表的一系列重要论述,科学回答了“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的根本问题,深化了对我国教育事业的规律性认识,对于新时代新征程办好人民满意的教育,全面贯彻党的教育方针,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为全面推进中华民族伟大复兴提供有力支撑,具有十分重要的指导意义。

中央军委主席习近平签署命令

发布《军队生态环境保护条例》

新华社北京9月8日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队生态环境保护条例》,自2024年10月1日起施行。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻习近平生态文明思想,坚持防护为主、治管并重、全员参与、军地协作的原则,重塑管理体制,健全工作制度,规范运行机制,着力打造

绿色军营。

《条例》共6章50条,突出思想引领、坚持改革创新、注重体系设计,明确军队生态环境保护目标和任务,衔接国家政策法规,对环境影响评价审批时限、审批权限以及环评力量等事项作出调整,细化军事活动、军事设施、军事装备等方面的生态环境保护要求,助力部队战斗力生成和提升,为实现生态环境效益与军事效益协调统一提供制度保障。

省委第一巡视组巡视太原市情况反馈会召开

韦韬主持并表态 尹乃明反馈情况



省委第一巡视组巡视太原市情况反馈会议会场。

梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪嵩、胡引平)8月23日,省委第一巡视组巡视太原市情况反馈会召开。省委常委、市委书记韦韬主持会议并表态发言,省委第一巡视组组长尹乃明反馈巡视情况。省委第一巡视组副组长张润琴、张鲜萍及有关同志,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法院院长、市检察院检察长出席。

根据省委统一部署,3月31日至7月7日,省委第一巡视组对我市及尖草坪区、万柏林区开展了常规巡视。

尹乃明在反馈时指出了巡视太原市发现的一些问题,主要是:巡视整改持续用力不足,成果巩固拓展还不够有

效;贯彻党中央及省委决策部署还不够精准到位,推动经济社会高质量发展还不够有力高效;从严治党“两个责任”落实不够全面,“三不腐”一体推进不够协同;贯彻落实新时代党的组织路线不够精细,推动党建引领不够深入。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转纪检监察机关和组织部门等有关方面处理。

尹乃明提出了四点整改意见:一是切实扛牢巡视整改责任,细化整改任务,明确整改期限,压实责任单位和责任人,加强巡视成果应用和长效机制建设,做好巡视“后半篇文章”。(下转第2版)

市政协召开党组扩大会议

操学诚主持

本报讯 9月5日,市政协召开党组扩大会议。市政协主席、党组书记操学诚主持并讲话,市政协党组成员出席,市政协非中共副主席列席。会议学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,传达学习省委十二届八次全会精神及市委常委会会议精神,安排有关工作。

会议指出,党纪学习教育开展以来,市政协党组把学习

条例和深学细悟习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述贯通起来,党纪学习教育扎实开展、成效明显。操学诚要求,要一以贯之深化纪律教育、持之以恒加强纪律建设,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪,以精准规范执纪推动干事创业担当作为,以严明的纪律推动全面从严治党向纵深发展。(下转第2版)

提高党建质量 抓好改革落实

——八论深入贯彻落实省委
十二届八次全会精神

(见第2版)

太原宝藏地 群艺放光彩

(见第3版)

太原宝藏地 功夫不离身

总量连上台阶 结构优化升级

——新中国成立75周年经济发展成就综述

(见第八版)

张新伟督导检查太原能源低碳
发展论坛服务保障工作

本报讯 2024年太原能源低碳发展论坛开幕在即,9月8日上午,市委副书记、市长张新伟深入会议中心、住宿酒店、展览场馆,督导检查论坛服务保障工作并现场办公。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,强化责任担当,细化工作举措,全力以赴做好各项服务保障工作,确保论坛取得圆满成功。市领导杨继承、薛维柱参加。

张新伟走进山西潇河国际会议中心,实地察看重点场馆运行,了解会务服务、嘉宾接待等准备情况,就道路沿线交通保障、环境提升等事宜现场办公。他要求,各相关部门和责任单位要对照任务分工,紧盯安全保卫、应急救援

等关键环节,细致排查风险隐患,重点做好场馆内外水电气、网络通信、食品、消防、医疗等服务保障,统筹做好市容市貌、出行引导、氛围营造等工作,为论坛顺利举办提供坚强保障,展现锦绣太原新气象。

论坛期间,我市还将组团参加2024中国(太原)国际能源产业博览会。张新伟来到潇河国际会展中心N2馆,察看太原展区布置进度,听取参展情况介绍,叮嘱相关部门优化参展体验,提升细节品质,搭建好交流场景和对话平台,展示好我市能源低碳产业前沿科技、产业应用等创新成果,为加快推动全省经济社会发展全面绿色转型贡献太原力量。(丁洁、王春宇)

点睛转型之路

——太原能源低碳发展论坛回眸

历史的车轮滚滚向前,低碳化、碳中和已是不可逆转的时代大势。9月10日,太原能源低碳发展论坛,又要和新老朋友欢聚汾水之畔,共同向全球发出“发展能源新质生产力 共建清洁美丽世界”的低碳发展最强音。

从第一届煤博会“循环经济新思维、能源产业新增长、交流合作新平台、对外开放新跨越”的主题,到本届太原论坛主题“发展能源新质生产力 共建清洁美丽世界”,盛会主题的演变,折射出山西在能源革命道路上转型升级的路径与方向,展示了山西开展能源革命综合改革试点的担当与作为。

主题演进 论坛升级

时间回溯到2007年9月16日,第一届中国(太原)国际煤炭与能源新产业博览会开幕,主题是:循环经济新思维、能源产业新增长、交流合作新平台、对外开放新跨越。作为中国的能源大省,山西第一次站在世界的舞台上,发出自己的声音。

2012年,第四届中国(太原)国际能源产业博览会举行,主题是:绿色能源与转型跨越。煤博会更名能博会的背后,山西不再只盯着煤,而是要在更广阔的领域,迎接能源

转型升级发展的新浪潮。

2016年,第六届煤博会,主题是:黑色煤炭绿色发展、高碳资源低碳发展。煤博会迎来新的伙伴——中国(太原)能源低碳发展论坛,包括主论坛和低碳城市论坛、科学家论坛、企业家论坛3个平行论坛。这是山西唯一由国务院批准的国家级论坛。

2022年太原论坛,主题为“能源、双碳、发展”。太原论坛首次设立主宾国。“以色列环保部气候图研发”“促进应对气候变化技术创新”“能源创新对减排的影响”“金融规约及环境规划”,在以色列主宾国论坛上,4场不同主题的圆桌会议举行。中以两国能源领域的专家围绕气候变化等议题展开讨论,助力双方低碳合作。(下转第2版)

TEL 太原能源低碳发展论坛
2024 距开幕还有 1 天